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Република Србија 
Министарство грађевинарства, саобраћаја и инфраструктуре 
Дирекција за водне путеве 
Београд, Француска 9 
Број: 14/15  
Датум: 23.02.2021. 
 
 

 
Предмет: Захтев за понуду за услугу осигурања запослених Дирекције 

 
        Према нашим исказаним потребама, потребно је да нам до 27. фебруара 
2021.године до 15 часова доставите Вашу понуду (факсом или на електронску 
пошту) за услугу осигурања запослених у Дирекцији за водне путеве и то: 
 

Осигурање запослених у случају смрти услед незгоде, трајног 
инвалидитета, трошкова лећења, дневне накнаде хируршких 

интервенција и тежих болести 
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1.  Осигурање запослених у случају хируршких интервенција и тежих 
болести 

 
 

 Услови осигурања:  
Осигурање запослених Дирекције подразумева осигурање од ризика  у 

случају смрти услед незгоде, трајног инвалидитета, трошкова лечења, дневне 
надокнаде, хирушких интервенција и тежих болести, између Наручиоца и 
Добављача, у складу са понудом Добављача, а по одредбама Захтева за набавку и 
стварним потребама Наручиоца, свуда и на сваком месту, непрекидно 24 часа. 
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       Добављач је дужан да у року од 15 (петнаест) дана, од дана закључења 
уговора, преда Наручиоцу одговарајућу Полису осигурања која сарджи све 
најважније елементе, у складу са важећим законским одредбама и условима 
осигурања који су саставни део Уговора. 

        Полиса осигурања и услови о осигурању запослених од последица 
настанка осигураног случаја саставни су део Уговора. 

       Наручилац задржава право да изврши корекцију броја запослених лица. 
 

 Критеријум за оцену понуда је: најнижа цена 
- Понуђена цена :     100 бодова 

 
 Период осигурања : 

Период осигурања је од 01.03.2021. – 01.03.2022.године. 
 
 Услови плаћања:  

Укупна цена премије уписују се на оригиналном обрасцу понуде. Цена дата у 
понуди мора бити исказана у динарима без урачунатог ПДВ.  
Рок за плаћање не може бити краћи од 10 (десет) дана, нити дужи од 45 
(четрдесетпет) дана у складу са Законом о роковима извршења новчаних обавеза у 
комерцијалним трансакцијама („Службени гласник РС“ број 119/12), рачунајући од 
дана уредно примљене фактуре. 
 
Добављач је дужан да изврши исплату осигуране суме у року од 14   
(четрнаест) дана, од дана комплетирања документације. 

 
 

 
 
Информације о детаљима можете добити од Дубравке Стојановић,  
Tелефон 063- 384-694; 011 30 29 840. 
Факс: 011 30 29 808 
Mail : dstojanović@plovput.rs   


